

Einladung

zur 13. Sitzung des Stadtbezirksrates Buchholz-Kleefeld
am Donnerstag, den 8. März 2018, 18.30 Uhr,
in der Heinrich-Ernst-Stötzner-Schule, Mehrzweckraum,
Neue Landstr. 27, 30655 Hannover

Tagesordnung:

- I. Ö F F E N T L I C H E R T E I L
 1. Eröffnung der 13. Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Beschlussfähigkeit sowie Feststellung der Tagesordnung
 2. Genehmigung des Protokolls über die 12. Sitzung am 08.02.2018
- wird nachgereicht
 3. EINWOHNERINNEN- und EINWOHNERFRAGESTUNDE
 4. Sachstandsbericht Flüchtlinge im Stadtbezirk Buchholz-Kleefeld
 - 4.1. Einwohnerinnen- und Einwohnerfragestunde
 5. EIGENE MITTEL des Stadtbezirksrates
 6. A L L G E M E I N E V E R W A L T U N G S V O R L A G E N
 - 6.1. A N H Ö R U N G E N
 - 6.1.1. Erhöhung der Zuwendungsmittel für den kleinen Kinder- und Jugendtreff Camelot im Stadtbezirk Buchholz Kleefeld (Drucks. Nr. 0354/2018 mit 1 Anlage)
 - 6.1.1.1. Änderungsantrag der SPD-Fraktion, der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN und Bezirksratsfrau Doris Kleinert-Pott (FDP) zur Drucksache Nr. 0354/2018 mit 1 Anlage Erhöhung der Zuwendungsmittel für den kleinen Kinder- und Jugendtreff Camelot im Stadtbezirk Buchholz-Kleefeld (Drucks. Nr. 15-0511/2018)
 - 6.1.2. Unterkünfte für Obdachlose (Drucks. Nr. 0492/2018) **- gesondert übersandt**

- 6.1.3. Bebauungsplan Nr. 299, 4. Änderung - südl. Paracelsusweg -
Verzicht auf die frühzeitige Beteiligung der Öffentlichkeit (Teil B),
Aufstellungs- und Auslegungsbeschluss
(Drucks. Nr. 0508/2018 mit 3 Anlagen) **- gesondert übersandt**

- 7. A N T R Ä G E

- 7.1. aus der letzten Sitzung

- 7.1.1. Lademöglichkeiten für Elektrofahrzeuge in B-Plänen vorsehen
(Drucks. Nr. 15-0194/2018) **- liegt bereits vor**

- 7.2. der SPD-Fraktion, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN und Bezirksratsfrau
Doris Kleinert-Pott (FDP)

- 7.2.1. Abschlussfest „Hannover putzmunter“ 2019
(Drucks. Nr. 15-0515/2018)

- 7.2.2. Mülleimer und Bänke im Bezirk
(Drucks. Nr. 15-0516/2018)

- 7.2.3. Sanierung des Radweges Mittellandkanal
(Drucks. Nr. 15-0517/2018)

- 7.2.4. Graffiti im Stadtbezirk Buchholz-Kleefeld
(Drucks. Nr. 15-0518/2018)

- 7.3. der Fraktion DIE LINKE.

- 7.3.1. Verbesserung der Ampelschaltung und verkehrlichen Situation für
Fußgänger und Radfahrer im Kreuzungsbereich
Gerhard-Lossin-Straße/Karl-Wiechert-Allee/Carl-Neuberg-Straße
(Drucks. Nr. 15-0519/2018)

- 8. A N F R A G E N

- 8.1. der SPD-Fraktion, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN und Bezirksratsfrau
Doris Kleinert-Pott (FDP)

- 8.1.1. Sanierungsgebiet Roderbruch
(Drucks. Nr. 15-0498/2018)

- 8.1.2. Nachnutzung ehemaliges VW Autohaus an der Podbielskistraße
(Drucks. Nr. 15-0499/2018)

- 8.1.3. Bauvorhaben nach Bebauungsplan Nr. 1810 -
Karl-Wiechert-Allee/nordöstlich S-Bahnstation
(Drucks. Nr. 15-0500/2018)

- 8.2. der CDU-Fraktion
- 8.2.1. Vernässung der südlichen Eilenriede
(Drucks. Nr. 15-0505/2018)
- 8.2.2. Deckensanierungsprogramm Nußriede – zusätzliche Reparaturarbeiten
(Drucks. Nr. 15-0506/2018)
- 8.3. von Bezirksratsherrn Dr. Cristopher Nils Carlson (PIRATEN Partei)
- 8.3.1. Starkregen-Gefahrenkarte in Hannover
(Drucks. Nr. 15-0501/2018)
- 9. MITTEILUNGEN
- 9.1. des Bezirksbürgermeisters
- 9.2. Bericht des Stadtbezirksmanagements

HENNING HOFMANN
Bezirksbürgermeister